

#MILLENIUM TEAM EUROPSKI KADETSKI KUP': VIŠE OD 850 JUDAŠA I JUDAŠICA IZ CIJELOG SVIJETA BORIT ĆE SE U DVORANI ŽATIKA OD SUBOTE 15. DO NEDJELJE 16. OŽUJKA#

Judo se vraća u Istru! Rekordan broj natjecatelja stiže u Poreč na „Millenium Team Europski kadetski kup“. Više od 850 judaša i judašica iz cijelog svijeta borit će se u dvorani Žatika od subote 15. do nedjelje 16. ožujka.

Natjecanje u Hrvatskoj iz serije Europske kadetske turneje još jednom bilježi velik broj prijava. Koliko je turnir u Hrvatskoj bitan za razvoj natjecatelja do 18 godina govori činjenica da natjecatelji pristižu s čak četiri različita kontinenta, tu su nacionalne ekipe Argentine, Australije, Kanade pa čak i ekipa Kirgistanu koja broji tek jednog natjecatelja.

Turnira velike tradicije, koji je se prvi put održao 2007. godine., prisjeća se i Barbara MATIĆ koja je osvajala turnir 2009. i 2010. kada se održavao u Zagrebu. Olimpijska prvakinja iz Pariza je dodala:

- Lijepo uspomene vežu me za turnir u Zagrebu! Turnir ovog ranga je onaj prvi ozbiljniji korak u karijerama judaša i judašica koji će ih kasnije pripremiti za puno ozbiljnije zadatke. Nije samo bitno osvajati turnire takvog ranga, nego ih maksimalno iskoristiti za prilagodbu kvalitete svojeg juda. Od tehničko-taktičke pripreme, fizičke pripreme ali i mentalnog treninga. Cilj je iskoristiti ovaj turnir i trening kamp da budete bolji od jučerašnjeg sebe. Ne treba se uspoređivati s drugima.

Uz ostale kontinente, tu su naravno i najjače reprezentacije starog kontinenta, Francuska pristiže s 43 natjecatelja, judo nacija Gruzija dolazi s 38 natjecatelja dok su najbrojnije reprezentacije Izraela sa 73 natjecatelja odnosno Italija sa 75 natjecatelja.

18 izdanje turnira u Hrvatskoj, zadovoljno je prokomentirala predsjednica Hrvatskog judo saveza, dr. sc. Sanda ČORAK:

„Iznimno smo ponosni što Nacionalni savez prepoznaju dugogodišnju kvalitetu organiziranja natjecanja u Hrvatskoj. Još jedan Millenium Team Europski kadetski kup u Poreču, očekuje nas dug vikend. Zaista mi je veliko zadovoljstvo poželjeti svima toplu dobrodošlicu u ime Hrvatskog judo saveza. Već smo ušli u novi Olimpijski ciklus, pa nemojte biti iznenađeni ako baš neke od ovih natjecatelja budemo gledali na Olimpijskim igrama u Los Angelesu 2028. godine. Iskoristila bi priliku da se zahvalim svim volonterima, Europskoj judo Uniji, te svim sponzorima koji su uz nas sve ove godine.“

Hrvatsku predstavlja 107 natjecatelja od toga 64 judaša i 43 judašice. Izvlačenje parova na rasporedu je za petak u 19.30 sati. (iPress)

Barbara Matić uoči natjecanja u Poreču: 'Lijepo uspomene me vežu za turnir!'

Kategorija: SPORTAžurirano: Utorak, 11 Ožujak 2025 12:14

Objavljeno: Utorak, 11 Ožujak 2025 11:38

